
- 20 відсотків — на закупівлю комп’ютерного обладнання, відповідного 
мультимедійного контенту для початкових класів нової української школи. 
Розподіл субвенції між відповідними місцевими бюджетами здійснюється з 
урахуванням кількості закладів, у яких є початкова школа (1—4 класи закладів 
загальної середньої освіти), в адміністративно-територіальній одиниці.

Органи Казначейства перераховують щомісяця до 25 числа на підставі 
платіжних документів, підготовлених обласними та Київською міською 
держадміністраціями, субвенцію на рахунки районних бюджетів, бюджетів міст 
обласного значення та об’єднаних територіальних громад, відкриті в таких 
органах.

Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок субвенції здійснюється в 
установленому законом порядку.

Попередня оплата товарів, робіт і послуг, що закуповуються за рахунок 
субвенції, здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 23 квітня 2014 р. № 117 «Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і 
послуг, що закуповуються за бюджетні кошти».

Одночасно інформуємо, що відповідно до статті 16 Закону України «Про 
місцеве самоврядування» від 07.09.2016 № 1492-VIII місцеві органи місцевого 
самоврядування є юридичними особами і наділяються цим та іншими законами 
власними повноваженнями, в межах яких діють самостійно і несуть 
відповідальність за свою діяльність відповідно до закону.

Також інформуємо, що наказом Міністерства освіти і науки України від 
13.02.2018 № 137 «Про затвердження примірного переліку засобів навчання та 
обладнання навчального і загального призначення для навчальних кабінетів 
початкової школи" затверджено примірний перелік засобів навчання та 
обладнання навчального і загального призначення для навчальних кабінетів 
початкової ШКОЛИ, ДЛЯ використання В роботі https://mon.gov.ua/ua/npa/pro- 
zatverdzhennva-primirnogo-pereliku-zasobiv-navchannva-ta-obladnannva-navchalnogo-i-zagalnogQ- 
ргігпасІїеппуаДІуа-паусІїаІпіЬ-каЬіпеЦу-росІШкФУОУІ-вЬкоІі.
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